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Chladný a svěží vzduch, zvuk křupání sněhu pod lyžemi i ledu pod bruslemi, slunce a
panoramata hor. Atmosféra zimních olympijských her v Cortině d’Ampezzo 1956 a tehdejší
italská móda se staly inspirací pro speciální nástupovou kolekci, kterou pro Český
olympijský i paralympijský tým poprvé pro zimní hry 2026 v Miláně a Cortině připravila
česká společnost ALPINE PRO. Na slavnostním zahájení zaujme především pletený svetr
doplněný o čepici Raškovku, rukavice a ikonickou dlouhou italskou šálu, které jsou od 12.
listopadu 2025 zároveň dostupné pro fanoušky.

„Místo obvyklé bílé barvy jsme tentokrát podle přání sportovců zvolili úplně jiný styl. Milán je
městem módy stejně jako Paříž, a tak jsme znovu sáhli po neotřelém návrhu. Inspirovali jsme se
právě italskou módou. V Cortině 1956 se poprvé konaly zimní olympijské hry v Itálii, poprvé je
vysílala televize. Zapsaly se do historie nejen sportovními výkony, ale i svým stylem. Svetr s
výraznými vzory se stal sběratelským kouskem, který dodnes fascinuje milovníky designu. Na tuto
tradici nyní navazuje i naše kolekce,“ řekl Jiří Kejval, předseda Českého olympijského výboru.

„Kolekce se inspiruje hokejovými úbory, svetr je retro prvkem odkazu na doby, kdy byl nezbytným
doplňkem zimního oblečení. To vše doplňuje ikona italské módy – dlouhá červená šála,“ doplňuje
akademický malíř Milan Jaroš, autor grafické podoby kolekce inspirované tvorbou grafika, malíře a
ilustrátora Vojtěcha Preissiga. Více o motivu najdete ZDE.

Výzva i čest pro designérku ALPINE PRO Anežku Bereckovou

Motiv vycházející z písma Vojtěch Preissiga se prolíná všemi částmi kolekce – nástupovou, sportovní i
fanouškovskou. Kolekci připravila Anežka Berecková, návrhářka ALPINE PRO. „Byla to pro mě
obrovská kreativní výzva i čest – možnost ukázat, že sportovní oblečení může mít nejen funkční, ale i
estetickou a symbolickou rovinu“, řekla návrhářka, která vystudovala design oděvu na Univerzitě
Tomáše Bati ve Zlíně a už během studia měla možnost představit svou tvorbu na několika velkých
módních akcích.

Návrh zimní olympijské kolekce se stal jedním z jejích největších projektů. „Inspirace vychází z díla
Vojtěcha Preissiga, průkopníka české grafiky, jehož osobitý styl a tvorba vlastního písma mě
fascinují. Jeho odkaz jsme se snažili přenést do vizuální podoby kolekce a propojit ho s moderním
pojetím sportovní módy. Výsledkem je kolekce s retro atmosférou, která připomíná estetiku zimních
dovolených na horách, ale zároveň působí současně a svěže.“

Michal Sochor, Head of Product ALPINE PRO, dodává: „Pro zimní kolekci jsme místo klasické
trikolóry zvolili posunutou škálu barev. Věříme, že to fanoušky zaujme a tato kolekce bude ještě
žádanější než předchozí.“

Potřetí s Raškovkou

Fanoušci si již potřetí mohou pořídit čepici Raškovku, která se v roce 2018, při padesátém výročí
olympijského triumfu skokana na lyžích Jiřího Rašky, stala fenoménem a symbolem sportovců i



fanoušků přesahujícím olympijské hry. „Raškovka tvoří skvělý komplet s dlouhou šálou a rukavicemi.
Myslím, že si spousta fanoušků vzpomene na svoje dětství s palčáky na šňůrce. A nástupový svetr se
dá skvěle nosit i samostatně třeba k džínám,“ řekl Václav Hrbek, majitel společnosti ALPINE PRO.
„Vedle pletených částí si ale všichni mohou pořídit i řadu dalších součástí kolekce, ať už se jedná o
bundu, mikiny, trička, tepláky či batoh a další doplňky. Máme samozřejmě i oblečení pro malé
fanoušky.“

Kolekce znovu spojuje také olympioniky a paralympioniky. „Jsme za to moc rádi, protože to jasně
ukazuje, že sport je jenom jeden. Máme pro část výpravy upravenou délku kabátu, aby byla pohodlná
i pro vozíčkáře, ale jinak je kolekce pro paralympioniky úplně stejná. Doufám, že v ní bude fandit co
nejvíc sportovních příznivců při zimních olympijských hrách v únoru i při následné paralympiádě od
6. do 15. března 2026,“ řekl Zbyněk Sýkora, předseda Českého paralympijského výboru.

Kolekce je už nyní dostupná v prodejnách ALPINE PRO i na e-shopech alpinepro.cz a
sporttown.cz a fanoušci si ji budou moci zakoupit například i při návštěvě únorového Olympijského
festivalu v Českých Budějovicích.
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